



韩朝首脑平壤会晤欲破半岛无核化谈判僵局

新华社记者 于荣

韩国总统府青瓦台17日公布了总统文在寅18日至20日访朝的具体日程,并就韩朝首脑平壤会晤的主要议题进行介绍。双方将聚焦韩朝关系改善和朝美无核化谈判进程。

分析人士认为,在朝美两国半岛无核化谈判陷入僵局之际,韩朝首脑再次会晤有利于缓和局势,为实现半岛无核化探索新路径。但在目前朝美缺乏互信的情况下,此次会晤能否真正打破僵局仍有待进一步观察。

欲破朝美僵局

据韩国总统府青瓦台秘书室室长任钟哲介绍,文在寅将于18日上午乘机抵达平壤,并在当天午餐后与朝鲜最高领导人金正恩会谈,19日两人还将继续会谈。如果会谈顺利,可望举行共同记者会宣布会晤成果。

朝美领导人今年6月在新加坡举行会晤,承诺建立“有助于朝鲜半岛和平与繁荣的新型关系”。但此后两国就具体弃核方案产生意见分歧,导致今年以来发展势头一度良好的半岛无核化进程陷入僵局。分析人士认为,在此情况下,韩方或将在本次平壤会晤中就无核化议题向朝方提出折中方案。

中国社科院亚太与全球战略研究院副研究员王俊生认为,平壤会晤将成为陷入僵局的朝美无核化谈判的一次

转圜契机。随着8月底美国国务卿蓬佩奥访朝被临时叫停,朝美双方基本中断了各种高层往来。文在寅此时访朝将在朝美间发挥协调和斡旋作用,并为下一步朝美无核化谈判提供新方案。

朝鲜最高领导人金正恩最近致信美国总统特朗普,提出安排举行两人第二次会晤。美方称对此持开放态度,正在就此进行协调。北京大学教授、朝鲜半岛问题论坛主任金景一认为,推动第二次朝美领导人会晤是此次南北会晤的一个重要目的。

分析人士指出,尽管朝美无核化谈判停滞不前,但双方通过对话谈判解决朝核问题的意愿没有改变。前两次韩朝首脑会晤在促进朝美领导人直接会晤中发挥了巨大作用,此次平壤会晤也将有利于第二次“金特会”的实现。

不过专家也指出,由于朝美缺乏互信,在无核化议题上分歧巨大,在缺乏有效制约机制的情况下,韩国所能发挥的作用有限。王俊生认为,鉴于美国国内强硬派的压力,短期内“金特会”能否实现还存在很大变量。金景一说,能否促成“金特会”还要看韩朝能达成何种协议来说服美国。

深化韩朝合作

除朝美无核化谈判议题外,推进韩朝经济领域合作也将成为此次平壤

会晤的一个重要议题。

在青瓦台16日公布的访朝代表团名单中,除14名正式随行人员外,还有来自政治、经济、社会文化界的52名特别随行人员。在经济界随行人员名单中,不仅有三星电子、SK集团、LG集团以及现代汽车等韩国四大企业高管,还有韩朝合作项目相关企业的多名代表。青瓦台表示,希望以此次韩朝首脑会晤为契机,加速推进半岛新经济构想。

韩朝经济互补性强,有着巨大的合作潜力。文在寅曾根据智库研究表示,半岛南北之间的经济合作预计可在今后30年内创造约170万亿韩元(约合1500亿美元)的经济效益。

王俊生说,韩朝均有推动双方经贸合作不断深化的动力。近几年,韩国经济未能找到有效增长点,文在寅政府希望通过南北经济合作来促进国内经济发展。而朝鲜自从将战略重心转移到经济建设上之后,也希望通过韩国这个重要合作对象来发展经济。加之联合国安理会朝制制裁尚未取消,朝鲜也希望借助对韩经贸合作带动国际社会与其开展更多经贸合作。

不过金景一认为,目前国际社会尤其是美国对朝制裁继续加重,韩朝合作的多个领域均受到制裁影响。如果不能解除制裁,韩朝经济合作很难取得实质性进展。(新华社北京9月17日电)

澳大利亚卫生部 彻查“问题草莓”事件

新华社堪培拉9月17日电(记者白旭)澳大利亚卫生部长格雷格·亨特17日启动调查程序,要求彻查国内市场出现的“问题草莓”事件。

据澳大利亚广播公司报道,昆士兰、新南威尔士、塔斯马尼亚和南澳大利亚等多个州发现果肉中含有针或其他尖锐金属物的草莓,涉及至少7个品牌。昆士兰州一名21岁的男子吃过“问题草莓”后在医院接受治疗。目前,一些超市已采取预防措施,将草莓全部下架。

亨特说,这类行为不仅危害农业,也对消费者构成威胁,堪称“恶性犯罪”。“我们的工作目标非常清晰,就是要保护好大众,保证他们的安全。”

亨特17日说,他已要求澳大利亚新西兰食品标准局立即对此事进行评估。“我们同时要求联邦机构调查,是否存在供应链上的问题,是否能采取一些协助警方的措施,是否需要改变整个体系。”

警方在初步调查后分析,“问题草莓”可能是一些心怀不满的水果厂商雇员所为。为查明真相,昆士兰州政府已决定悬赏10万澳元(约合49万元人民币),鼓励人们提供破案线索。

遗失、清算等公告

联系电话:0739-5322630 QQ:287029106

遗失声明

▲邵阳市大祥区妍瑞美容会所遗失银行开户许可证,核准号:J5550001295301,声明作废。

邵阳市第十四届房地产交易展示会暨改革开放四十年房地产业发展成就展

金秋九月 房交盛典

主办单位:邵阳市人民政府

承办单位:邵阳市房产局 邵阳日报社 邵阳市不动产登记中心

展会地点:邵阳市不动产登记中心新办公楼内(白公西路、市五中旁)

展会时间:2018年9月27日至10月1日

媒体支持:邵阳日报 邵阳晚报 邵阳新闻在线网 云邵阳APP 邵阳日报官方微博、微信

招商电话:13348792122 18607390086 18230601188 13873902127

部分参展单位

乾道大院
QIANDAO COURTYARD

晨曦·壹方
—邵阳大道上的空中花园—

碧桂园·紫薇上城
COUNTRY GARDEN

金罗湾国际商贸城
367m²—邵阳首座国际级商业综合体
邵阳首座
全警商业市场

中馳公館
MANSION LEADER
—长郡旁·公园边·42万m²国际大盘—

碧桂园·宝庆府

邵阳碧桂园

SHINIGE
FURNITURE STORE

中雅时代广场
ZHONGYA TIMES SQUARE
—南站动线·财富中枢·时代样板—

West Lake Spring
—一席西湖·一宅春天—

西湖春天

愉景湾
Vista Bay

MAG
HOUSEHOLD DECORATIONS

China unicom 中国联通

中国电信
CHINA TELECOM